

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про утворення в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Костеннікова Дмитра Михайловича на тему «Механізми публічного регулювання імміграції та інтеграції кваліфікованої робочої сили в Україну» з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування
від 20 січня 2025 року, протокол №3

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА, відповідно до пунктів 3, 17–18 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, та підпункту 26 п.13.2. Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Вчена рада ухвалила:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Костеннікова Дмитра Михайловича з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування (додаток 1).

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО.

Голова Вченої ради



Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

Склад

разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Костеннікова Дмитра Михайловича на тему «Механізми публічного регулювання імміграції та інтеграції кваліфікованої робочої сили в Україну» з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування

Голова	Статівка Наталія Валеріївна	Завідувач кафедри управління персоналом та підприємництва Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор наук з державного управління, професор 1. Stativka N., Batiuk A. Career Motivation in the Process of State Regulation of Youth Employment. <i>Central European Public Administration Review</i> . 2021. №19(2). Pp. 131-151. 2. Статівка Н.В., Латинін М.А. Синергія корпоратизації державних підприємств та імміграційної політики України: якою бути стратегії залучення кваліфікованої робочої сили для відновлення економіки? <i>Наукові перспективи</i> . 2024. №8/50. С. 372-383. 3. Статівка Н.В., Гавкалова Н.Л. Роль корпоратизації великих державних підприємств у подоланні бар'єрів для імміграції висококваліфікованої робочої сили. <i>Актуальні питання у сучасній науці</i> . 2024. №12(30). С. 413-428.
Рецензент	Косенко Віктор Вікторович	Доцент кафедри економічної політики та менеджменту Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат наук з державного управління, доцент 1. Гібадуллін О., Косенко В. Теоретичні аспекти формування сталої системи промислового і кадрового відновлення в регіоні у повоєнний період. <i>Актуальні проблеми державного управління</i> . 2023. №2(63). С. 25-43. 2. Косенко А.В., Косенко В.В., Бабаєв В.Ю. Утворюючи нове «місце»: як оновлена політика та публічне урядування щодо імміграції та інтеграції допоможе розвитку державних підприємств України? <i>Державне будівництво</i> . 2024. №1(35). С.27-44 3. Косенко В.В., Тимоха Д.А., Косенко А.В. Переосмислення європейських імміграційних хвиль і висновки для модернізації і корпоратизації великих державних підприємств України. <i>Теорія та практика державного управління</i> . 2024. №1. С. 118-135.
Рецензент	Бублій Максим Петрович	Доцент кафедри управління персоналом та підприємництва Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені

		<p>В.Н. Каразіна, кандидат наук з державного управління, доцент</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Статівка Н.В., Бублій М.П., Надточій А.О. Основні напрями пошуку ефективних методів державного регулювання господарських зв'язків підприємницьких структур. <i>Державне будівництво</i>. 2021. Т.1. №30. 2. Круглов В.В., Бублій М.П. Взаємодія механізмів публічного урядування у сферах корпоратизації державних підприємств та імміграційної політики: стратегічний підхід до відновлення людського капіталу України. <i>Наукові перспективи</i>. 2024. №8/50. С. 193-202. 3. Латинін М.А., Бублій М.П. Корпоратизація державних підприємств як інструмент реверсної імміграції: створення умов для повернення українських фахівців з-за кордону. <i>Успіхи і досягнення у науці. Серія Державне управління</i>. 2024. №7(7). С. 316-326.
Офіційний опонент	Терещенко Діна Акрамівна	<p>Професор кафедри менеджменту та публічного адміністрування Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», доктор наук з державного управління, професор</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Круглов В.В., Терещенко Д.А. Державна політика відновлення людського капіталу України в післявоєнний період. <i>Освітня аналітика України</i>. 2023. №2(23). С. 21-33 2. Терещенко Д.А., Косенко А.В. Оновлення в публічній імміграційній політиці як прихований ресурс подальшої корпоратизації великих державних підприємств України. <i>Наукові перспективи. Серія Державне управління</i>. 2024. №8/50. 3. Гавкалова Н.Л., Терещенко Д.А. Роль корпоратизованих державних підприємств у залученні кваліфікованих іммігрантів: досвід країн Східної Європи для потреб України. <i>Національні інтереси України</i>. 2024. №5(5). С. 420-429.
Офіційний опонент	Олійник Олена Олександрівна	<p>Доцент кафедри трудових ресурсів та підприємництва Національного університету водного господарства та природокористування, кандидат економічних наук, доцент</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Oliinyk O., Bilan Y., Mishchuk H., Akimov O., Vasa L. The Impact of Migration of Highly Skilled Workers on The Country's Competitiveness and Economic Growth. <i>Montenegrin Journal of Economics</i>. 2021.Vol. 17. №3. Pp. 7-19. 2. Олійник О.О. Міжнародна інтелектуальна еміграція та інноваційний розвиток країни: моделювання взаємозв'язків. <i>Демографія та соціальна економіка</i>. 2023. №3(53). С. 3-17. 3. Олійник О.О. Вплив інтелектуальної міграції на інноваційний розвиток країни. <i>Соціальна економіка</i>. 2023. № 65. С. 17-25.